

Інформація
про стану виконання вимог антикорупційного законодавства в держархіві області
за I квартал 2019 року

Організація роботи з питань недопущення та профілактики корупційних правопорушень в держархіві області здійснюється відповідно до вимог антикорупційного законодавства.

На виконання розпорядження голови облдержадміністрації, керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 24.01.2019 №66/5-19 «Про проведення оцінки корупційних ризиків в облдержадміністрації на 2019-2020 роки» проведено роботу щодо ідентифікації та оцінки корупційних ризиків. Виявлено три корупційних ризика:

- ненадання доступу до користування документами Національного архівного фонду, що належать державі, територіальним громадам;
- не добросовісність членів комісії огляд-конкурсу «Забезпечення збереження та облік документів Національного архівного фонду» в архівних установах області;
- неправомірне використання в особистих цілях інформаційних ресурсів інформаційної системи держархіву області.

Розроблено заходи щодо усунення виявлених корупційних ризиків. Результати проведеної роботи надано до управління взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації для подальшого узагальнення та підготовки антикорупційної програми Донецької обласної державної адміністрації, обласної військово-цивільної адміністрації на 2019-2020 роки.

На виконання Законів України «Про державну службу» та «Про запобігання корупції» здійснено комплекс заходів з добору персоналу. Оголошено конкурс на заміщення шести вакантних посад державної служби: 1 – категорії «Б», 5 – категорії «В». Для участі у конкурсі звернулось два претендента на заміщення однієї вакантної посади державної служби категорії «В», які попереджені про спеціальні обмеження, встановлені Законами України «Про державну службу» та «Про запобігання корупції». До другого етапу конкурсу (співбесіда) допущено одного претендента за результатами якого, рішенням конкурсної комісії, переможця не визначено.

Переможця конкурсу на заміщення вакантної посади державної служби категорії «В» (протокол №6 від 28.09.2018) ознайомлено з переліком вимог, заборон та обмежень, встановлених Законом України «Про запобігання корупції» та направлено до уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції облдержадміністрації (далі – уповноважений підрозділ облдержадміністрації) для ознайомлення з відповідними вимогами та обмеженнями.

Відповідно до Закону України «Про очищення влади», закінчено перевірку відносно переможця конкурсу на заміщення вакантної посади державного службовця категорії «В». Довідку про результати перевірки розміщено на офіційному web-сайті держархіву області в розділі «Очищення влади» (https://dn.archives.gov.ua/clean_vlad_perevirka_ukr_9.htm).

На виконання вимог статті 28 Закону України «Про запобігання корупції» вжито заходи щодо запобігання та врегулювання потенційного конфлікту інтересів між головним спеціалістом та головним науковим співробітником, які мають родинні зв'язки. Головному спеціалісту рекомендовано у разі наявності у нього сумнівів щодо наявності конфлікту інтересів звернутися за роз'ясненнями до Національного агентства з питань запобігання корупції (далі – Національне агентство).

З метою запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, усунення будь-якого впливу на прийняття рішення про встановлення керівництву держархіву області додаткових грошових виплат (премії, стимулюючих виплат, надання відпусток з виплатою грошової допомоги, матеріальної допомоги для вирішення соціально-побутових питань), затверджено Положення про преміювання державних службовців державного архіву Донецької області (наказ від 01.02.2019 №12).

З метою попередження і виявлення корупційних діянь, інших правопорушень, пов'язаних із службовою діяльністю суб'єктів декларування держархіву області, здійснено заходи щодо попередження можливих ризиків у сфері дотримання вимог фінансового контролю:

1. Визначено 24 суб'єкта декларування, підготовлено листи-повідомлення про необхідність заповнення е-декларацій за 2018 рік.

2. Надано методичну допомоги в заповненні е-декларацій (5 консультацій).

Станом на 22.03.2019 подано 21 е-декларацію до Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування (далі – реєстр декларацій) на офіційному web-сайті Національного агентства (<https://portal.nazk.gov.ua/login>).

3. Здійснено контроль за поданням повідомлення про суттєві зміни в майновому стані до реєстру декларацій суб'єктами декларування, щомісячна заробітна плата яких, перевищує 50 прожиткових мінімумів, встановлених для працездатних осіб на 01 січня 2019 року. Інформація щомісячно надавалась до уповноваженого підрозділу облдержадміністрації.

Тендерним комітетом держархіву області проведено засідання на якому розглянуто та затверджено річний план закупівель на 2019 рік та додаток до нього, які оприлюднено на офіційному веб-сайті держархіву області в розділі «Державні закупівлі» (https://dn.archives.gov.ua/goszakupki_ukr.htm).

Засідання комісії по оцінці подарунків держархіву області не проводилось, у зв'язку з відсутністю подарунків.

Антикорупційна експертиза нормативно-правових актів держархіву області, які підлягають державній реєстрації, не проводилась у зв'язку з відсутністю таких актів.

З метою забезпечення відкритості та прозорості у роботі держархіву області, матеріали про оголошення проведення конкурсу на заміщення вакантних посад державної служби, державні закупівлі, очищення влади розміщено на офіційному web-сайті Донецької обласної державної адміністрації (<https://arhiv.dn.gov.ua/ua>), на власному офіційному веб-сайті (<https://dn.archives.gov.ua/index.html>). В актуальному стані підтримується рубрики «Державні закупівлі», «Очищення влади», «Запобігання і протидія корупції», «Вакансії».

Питання дотримання вимог антикорупційного законодавства перебуває на особистому контролі керівництва.

Аналіз проведеної роботи щодо запобігання та протидії корупції, свідчить про вжиті заходи, які дали певні позитивні результати.

1. Фактів притягнення працівників до кримінальної, адміністративної, цивільно-правової та дисциплінарної відповідальності до вимог законів України «Про державну службу» та «Про запобігання корупції», відсутні.

2. Постанови судів у справах про корупційні діяння працівників не надходили.

3. Скарги та звернення, в яких вбачається порушення Закону України «Про запобігання корупції», від громадян не надходили.

Завідувач сектору управління персоналом,
відповідальна особа по організації роботи
з питань запобігання та виявлення корупції



Г.С. Талалайкіна